

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 aprilie 2024, orele 14,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică la Centrul Multifuncțional pentru tineri „Marin Preda” și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19(nouasprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local.

Dl. președinte de ședință Chiran Florin Valentin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl președinte de ședință informează ca la lucrările ședinței participă, de drept, primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin și dl. Alexandru Răzvan Cecu și secretariatul tehnic.

În continuare, dl președinte de ședință, Chiran Florin Valentin, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.874 din 23 aprilie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr.28103 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului Municipiului Alexandria la 31.03.2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului anual de execuție bugetară al Municipiului Alexandria pe anul 2023.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea unor impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2025.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II din HCL nr. 351/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 352/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 853 din 19 aprilie 2024, privind constituirea Comisiei de selecție și nominalizare, desemnarea membrilor și secretarului pentru derularea procedurilor de selecție și nominalizare a directorilor și membrilor consiliilor de administrație la întreprinderile publice ale U.A.T. Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de selecție și nominalizare.

-Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Municipiului Alexandria la S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 33 din 27 februarie 2017 privind aprobarea componentei Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Alexandria și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea aportului Municipiului Alexandria la majorarea capitalului social al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Situațiilor financiar-contabile, a Raportului de gestiune și a Raportului de activitate privind încheierea exercițiului financiar la data de 31.12.2023 la S.C. TR ADMINISTRARE IMOBILE S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “1 IUNIE” 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația Pro Mediu Teleorman în vederea desfășurării în comun a unor activități ecologice.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada 1 Mai, zona bloc 1601, scara D.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Dunării, zona stația 1 Mai.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat la intersecția Strada Dunării cu Strada 1 Mai, zona Smart Clinic.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Dunării, bloc 915, ap.31.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, nr.115C, zona Bl. II, CV 71, numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al Municipiului Alexandria a unui teren situat în Aleea Gladiolelor, cu nr. cadastral 34314.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul privat în domeniul public de interes local al Municipiului Alexandria a unui teren situat în strada Ion Creangă, nr.31 cu nr.cadastral 32179.

-Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea prin licitație publică, a unui teren, aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat în strada Podul Vechi, cu număr cadastral 32283.

-Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea prin licitație publică, a unor terenuri, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate în E 70.

–Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria a unității locative nr.4 situată în bloc 200 str. 1 Mai, nr.68 din Municipiul Alexandria și schimbarea destinației acesteia din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație public.

-Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria a unității locative nr.22 situată în bloc 212 str. București nr.94 din Municipiul Alexandria și schimbarea destinației acesteia din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.

-Proiect de hotărâre cu privire la instituirea circulației în sens unic pe un tronson al străzii Viitorului, în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Cuza Vodă, zona bl. A, B, C, D, cu numărul cadastral 32593.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Capitolului III din Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L., aprobat prin H.C.L nr. 66/31.03.2011.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 44,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. București, bl. 713 D, sc. A.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 130,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Libertății, bl. L4.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 39,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, bl. F3, sc. D.

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a unor bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unui teren cu destinația loc de veci, situat în cimitirul Sf. Alexandru și atribuirea acestuia în proprietate fără plată, conform prevederilor Legii nr. 341/2004.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării cu plata integral a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria nr.3 din blocul 206, sc.A, str. 1 Mai, nr.68.

-Petiții și interpelări.

De asemenea, dl primar solicita *retragerea* de pe proiectul ordinii de zi a următorului proiect de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea prin licitație publică, a unor terenuri, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate în E 70.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Situațiilor financiar-contabile, a Raportului de gestiune și a Raportului de activitate privind încheierea exercițiului financiar la data de 31.12.2023 la S.C. TR ADMINISTRARE IMOBILE S.R.L.

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2024.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl. consilier Bulumac Gabriel afirmă că nu poate să participe la votarea proiectelor de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 44,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. București, bl. 713 D, sc. A, vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 130,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Libertății, bl. L4 și la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 39,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, bl. F3, sc. D deoarece are interes patrimonial.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului Municipiului Alexandria la 31.03.2024. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului anual de execuție bugetară al Municipiului Alexandria pe anul 2023. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea unor impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2025.. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II din HCL nr. 351/28.11.2023 privind aprobarea

organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 352/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Profilului Consiliului de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 853 din 19 aprilie 2024, privind constituirea Comisiei de selecție și nominalizare, desemnarea membrilor și secretarului pentru derularea procedurilor de selecție și nominalizare a directorilor și membrilor consiliilor de administrație la întreprinderile publice ale U.A.T. Municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de selecție și nominalizare. după care se

trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Municipiului Alexandria la S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dl. consilier Petcu Marian Dragoș propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Curea Gina, Cobârlie Silvia și Ștefan Florin. Nemaifiind și alte propuneri dl. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi. Tot dl. președinte de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dna. consilier Cobârlie Silvia, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numarat 11 de voturi „pentru” și 6 „împotriva”.

Dl președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 33 din 27 februarie 2017 privind aprobarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Alexandria și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dna. consilier Cobârlie Silvia, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numarat 11 de voturi „pentru” și și 6 „împotriva”. Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea aportului Municipiului Alexandria la majorarea capitalului social al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L..după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă care este motivul majorării capitalului social al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L.

Dl director Cârlan Ion afirmă că dorește achiziționarea unei freze de asfalt.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre,îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “1 Iunie” 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația Pro Mediu Teleorman în vederea desfășurării în comun a unor activități ecologice. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada 1 Mai, zona bloc 1601, scara D. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, , Vecu Mihai,Szabo Atilla, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes

local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Dunării, zona stația 1 Mai. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat la intersecția Strada Dunării cu Strada 1 Mai, zona Smart Clinic.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, , Vecu Mihai,Szabo Atilla, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Strada Dunării, bloc 915, ap.31. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, nr.115C, zona Bl. II, CV 71, numar cadastral 23913.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc I1. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel propune un amendament privind majorarea prețului cu 30%.

Dl președinte de ședință supune la vot amendament al dlui consilier, și este respins, obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana și Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al Municipiului Alexandria a unui teren situat în Aleea Gladiolelor, cu nr. cadastral 34314. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul privat în domeniul public de interes local al Municipiului Alexandria a unui teren situat în strada Ion Creangă, nr.31 cu nr.cadastral 32179. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria a unității locative nr.4 situată în bloc 200 str. 1 Mai, nr.68 din Municipiul Alexandria și schimbarea destinației acesteia din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria a unității locative nr.22 situată în bloc 212 str. București nr.94 din Municipiul Alexandria și schimbarea destinației acesteia din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la instituirea circulației în sens unic pe un tronson al străzii Viitorului, în municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Cuza Vodă, zona bl. A, B, C, D, cu numărul cadastral 32593. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma

prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă... proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativ-teritoriale Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Capitolului III din Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitare S.R.L., aprobat prin H.C.L nr. 66/31.03.2011.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 44,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. București, bl. 713 D, sc. A.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 18 voturi “ pentru”.(Dl consilier Bulumac Gabriel nu are drept de vot)

În continuare dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 130,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Libertății, bl. L4. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 18 voturi “ pentru”.(Dl consilier Bulumac Gabriel nu are drept de vot)

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren în cotă indiviză, cu suprafața de 39,00 mp, aferent unei unități individuale, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, bl. F3, sc. D.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 18 voturi “ pentru”.(Dl consilier Bulumac Gabriel nu are drept de vot)

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare a unor bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către serviciul public de interes local Administrația Domeniului Public Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unui teren cu destinația loc de veci, situat în cimitirul Sf. Alexandru și atribuirea acestuia în proprietate fără plată, conform prevederilor Legii nr. 341/2004. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dna. consilier Cobârlie Silvia, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numarat 17 de voturi „pentru”. Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării cu plata integral a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria nr.3 din blocul 206, sc.A, str. 1 Mai, nr.68.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numarare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dna. consilier Cobârlie Silvia, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numarat 17 de voturi „pentru”. Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiul Alexandria pe anul 2024.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel propune un amendament presupunând diminuarea cu 400 mii lei de la capitolul Cultură pentru extinderea și modernizarea spațiului societății SC.SERVICIUL SANITAR VETERINAR S.R.L.

Dl presedinte de sedinta supune la vot amendament al dlui consilier, si este respins, obtinand 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana si Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat obținând 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Stancu Iuliana Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ

Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 29.04.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 29.04.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER
Plosceanu Cristian

